

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 50 期

大厂县医院主办

2014 年 7 月 1 日 (星期二) 农历甲午年 六月初五

■ 主编: 韩福胜 ■ 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



★以德立院 ★依法治院 ★科技兴院 ★人才强院

卫生系统举办“廉政课堂进一线”巡讲活动

本报讯 2014 年 6 月 27 日, 我县卫生系统在中国院会议室内举办了“廉政课堂进一线”巡讲活动。卫生局党组书记、局机关、各院站班子成员参加了会议。特邀县纪委党风室副主任纪秀艳同志和县检察院程鸣同志就当前反腐败形势和如何预防职务犯罪等进行了专题授课。

会上, 县卫生工委书记、局长张东庆同志作了动员讲话。张局长在讲话中从“认清形势、防微杜渐; 突出重点、转变作风; 珍惜机会, 认真学习”三个方面阐述了这项活动的重要意义, 并对全县卫生系统干部职工提

出了具体要求。他说, 这次“廉政课堂”宣讲活动是我们针对党风政风问题的一次整改活动, 更是卫生系统迎接党的生日的一堂党课。

纪秀艳同志、程鸣同志分别从不同的角度为我们阐述了做好党风廉政工作的重要意义, 理论性和实践性都很强, 内容丰富, 深入浅出, 为我们做好工作提供了有益的借鉴, 特别是用一个个鲜活的案例, 给我们上了一堂生动的警示教育课, 引人深思, 发人深省, 我们必须高度警醒, 引以为戒。 (县人民医院办公室 报道)

在卫生系统“廉政课堂进一线”巡讲活动上的讲话

大厂县卫生工委书记、卫生局局长 张东庆

(2014 年 6 月 27 日)

同志们:

再过 3 天, 就是我们党 93 周岁的生日, 在这个特殊的日子, 卫生工委专门邀请县纪委、县检察院的骨干专家到我系统, 开展“廉政课堂进一线”巡讲活动, 主要目的就是通过宣讲党风廉政政策法规, 让廉政知识走进医疗一线, 在全系统牢固树立廉政文化, 增强全系统干部职工拒腐防变意识, 进一步转变卫生行业工作作风, 提升服务效能, 营造风清气正的工作氛围, 为提升全县医疗服务水平奠定坚实的思想基础。下面, 就开展好这次宣讲活动, 我简单强调几点意见。

一是认清形势, 防微杜渐。近两年来, 县卫生工委在县委、县政府的正确领导下, 在县纪委、县检察院的指导下, 始终把纠正、治理医药购销和医疗服务中的不正之风作为党风廉政建设反腐败的突出主题来抓, 取得了显著成绩, 得到了社会各界和各级领导的普遍赞誉。但是, 大家必须清醒的看到, 我们工作当中仍然存在一些不容忽视的问题。首先, 从这次群众路线教育实践活动征求意见来看, 尽管我们付出了艰辛的努力, 但是与群众的期待相比, 仍然存在一定差距, 如诊疗水平、服务态度、收费等问题。其次, 贯彻落实中央“八项规定”对我们抓好党风廉政与行风建设提出了新的更高的要求。大家都知道, 现在从上下班到用车、从公务接待到办公用房, 从医患纠纷到诊疗收费, 等等, 都有可能违反规定而被处理。第三, 国家卫计委出台了“九不准”规定, 推行“不送不受红包”等相关活动; 省卫计委年初通报了全省卫生系统违纪典型案例; 今年以来, 相关部门把我们卫生系统列为重点单位, 多次组织明察暗访。这些都给我们敲响了警钟, 时刻提醒我们必须廉洁从业、防微杜渐。

二是突出重点, 转变作风。社会各界和广大人民群众对医疗卫生工作的评议意见, 往往集中在医德和医疗质量等方面, 并通过卫生系统的行风, 来看党风、政风和社会风气。因此, 整个系统的行风, 关系到党和政府的形象。我们要在这些方面下功夫, 要有一套行之有效、管之长远的制度和机制。我想, 主要是抓好“一二三”。“一”是一把手。各位院长是一把手, 一把手“一岗双责”, 既承担着日常业务工作, 也要切实履行党风廉政建设第一责任人的职责, 同时还要以身作则, 率先垂范。“二”是规范四项行为。一个是规范诊疗服务行为, 机关工作人员、医护人员都要改善服务态度, 杜绝生、冷、硬、顶、推、拖现象。有时候一句简单的问候, 一声温柔的关怀, 很有可能化解了群众的误解、暴躁; 而不经意的一句话, 则有可能火上浇油, 激化矛盾。一个是规范医疗收费行为, 要进一步深化院务公开, 重点做好医疗服务项目、收费标准、药品、耗材等价格信息, 要认真执行国家收费和价格政策, 严格实行费用清单制和费用查询制, 严禁违反规定乱收费。“三”是狠抓三个重点环节。一是医药购销领域商业贿赂专项治理工作, 要长抓不懈; 二是要加强上级专项资金的监督检查, 确保不被挤占挪用; 三是防止工程基建环节的腐败、违纪现象发生。

三是珍惜机会, 认真学习。这次群众路线教育实践活动, 从局机关到各院站, 干部职工就党风政风问题提出了专门意见, 其中一条就是批评我们局班子在学习上重业务、轻理论。这个问题确实存在, 因此, 这次“廉政课堂”巡讲活动, 也是我们针对党风政风问题的一次整改行动, 更是卫生系统迎接“七一”党的生日的一堂党课。纪秀艳、程冬梅两位同志虽然年轻, 但是纪检监察和预防腐败工作的经验非常丰富, 理论知识和实际工作能力也都很强。因此, 大家必须从思想上高度重视, 珍惜这次难得的机会, 认真听讲, 遵守纪律, 对政策法规, 要学深学透; 对警示案例, 要对照反思; 对制度机制, 要参考借鉴, 真正做到学有所得, 学有所思, 学以致用。

同志们, 希望大家以这次“廉政课堂进一线”活动为契机, 结合群众路线教育实践活动, 进一步转变作风, 提升效能, 打造廉洁高效的卫生工作队伍!



践行党的群众路线 结对帮扶暖人心

本报讯 (办公室 靳燕华 报道) 为贯彻落实党的十八届三中全会精神, 践行党的群众路线教育实践活动, 进一步推动与离退休干部结对子活动的开展, 我院党总支响应县委、县政府号召, 根据卫生局统一安排, 与老党员徐福倍、张文和同志建立结对帮扶关系。

2014 年 6 月 28 日上午, 王道伟、靳燕华、白晶亮、海军等同志一起到两位老人家中走访慰问, 送去了县人民医院党支部的关怀和问候, 为老人家测量血压、血糖,

做心电图, 进行了全面的健康体检, 帮助老人解决生活中的困难问题。医院党总支书记李瑞同志为结对帮扶对象拨付了专项资金、安排了定期体检, 通过送爱心、送健康、送资金的形式, 建立了结对帮扶长效机制。

通过党员干部面对面、手拉手、心连心, 开展结对帮扶活动, 密切了党群干群关系, 使广大群众体会到了教育实践活动带来的新变化, 感受到了党和政府的温暖。

安全生产 防患未然



本报讯 (办公室 哈旭媛 报道) 为普及安全知识, 提升安全素养, 提高全院职工的自救能力及遇到初起火灾时的扑救能力, 2014 年 6 月 11 日下午, 我院在感染楼西侧开展消防演练活动。院领导对此次活动高度重视, 并进

行了周密的安排。参加此次活动的有安全生产领导小组成员、总务科、保卫科等科室部分人员。此次演练的主要内容是如何扑灭初起火灾、消防器材的使用和火灾时人员疏散、自动报警装置运行检查等。此次活动既是增强我院职工的消防意识及遇到突发安全事件的应对能力, 又是落实预防为主, 安全生产的行动体现。

演练结束后, 消防主管负责人杨德军主席对此次活动进行总结, 并指出了活动中存在的不足及今后消防安全方面的工作重点及注意事项。

通过此次活动, 深度唤醒了员工的消防安全危机意识和消防安全防范意识, 激发了大家学习消防安全知识和技能的积极性, 为今后的安全生产打下了良好基础。

医院地址: 大厂县城康安北路 60 号 邮政编码: 065300 院办电话: 0316-8822271 急救电话: 120、8930120
预约诊疗服务电话: 15713062716 预约时间: 周一至周六 上午 8:00-11:30 下午 14:30-16:00